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1 Od prvih 15 tisoč do skoraj 17 milijonov 
mialih aparatov v 20 letih
^ Gorenju Mali gospodinjski 

' aParati so 7. decembra zakora- 
li c,/< v tretje desetletje proiz

vodnje v njihovi tovarni. Dvaj- 
i Sef let dela je minilo ob stal

im posodabljanju in poveče- 
< Vanju proizvodnje, širjenju po-
- nodbe malih gospodinjskih 
3 aparatov, skrbi za vse višjo ka- 
3 Novost in vse večji prodor na 
1 *ahtevne zahodne tuje trge.
- ^bilej so še bolj kot sicer obele- 
• ‘ili predvsem delovno, saj so za-

'adi novembrske poplave po toli- 
letih proizvodnjo znova začeli 

a sl<oraj od začetka. Čeprav brez 
i ^oslave, obujanja spominov na 
a P^e začetke, pa je o tem verjet- 
3 ^ treba nekaj zapisati. Za drugo 

Pa bo čas še tudi kasneje.
so v začetku decembra leta 

i. '970 stekli prvi stroji v novozgra- 
N tovarni, je v njej našlo zapos- 
'6v 34 delavcev, do konca me- 

L6ca pa jih je bilo 64; izdelanih je 
0|'° tudi prvih 15 tisoč aparatov, 
ženskih tehtnic. Potem skoraj ni 
šinilo leto, da ne bi iz njihove to
varne prišel nov izdelek; leta 
971 so že izdelovali prve kavne 

Jtlinčke, sušilne haube, mešalni
ka in rezalne strojčke, leto kaš
lje tudi ventilatorje, leta 1973 

izvozili prve mešalnike, izde
lali različne izvedenke že pro
dajanih aparatov, leta 1974 so 
delali prve stenske ure, dve leti 
kasneje še varilnike folij, leta 
'977 so izvozili že tudi kavne 
klinčke, 1979. leta so izdelali 
Phre rezalne strojčke in budilke, 
“b desetletnici pa nove mešalni
ka electronic. Takrat jih je bilo 
dposlenih že petkrat več, 311, 
^upaj pa so izdelali že skoraj 

^ *ast milijonov aparatov.
|5

Ob desetletnici so bili že štiri leta 
organizirani kot tozd takratnega 
Gorenja TGO, začeli pa so delati 
kot prvi njegovih dislociranih 
obratov. Leta 1984 so po reorga
nizaciji Gorenja TGO postali tozd 
takrat organiziranega Gorenja 
Gospodinjski aparati, do leta 
1986, ko so se z julijem preobli
kovali v samostojno delovno or
ganizacijo. Pred tem pa so istega 
leta februarja s tekočega traku 
vzeli desetmilijonti aparat, me
šalnik, ki so jih tudi sicer v vseh 
letih dela izdelali največ. Letošn
je, jubilejno leto, pa so začeli kot 
družba in zaradi vse večje proiz
vodnje del proizvodnje junija pre
nesli na kooperante, ki zanje iz
delujejo zlasti stenske ure, budil
ke, podstavke mešalnika. 
Ponudbo svojih izdelkov so v 
zadnjih letih, ko vse bolj skrbijo 
zlasti za njihovo visoko kakovost,

(Nadaljevanje na 2. strani)

Naše obveznice
Ob izplačilu osebnih dohod
kov za mesec november 1990 
bo večina zaposlenih v podjet
jih Gorenja prejela tudi obvez
nico (podobno kot meseca av
gusta).
Obveznice, ki jih bodo izdala po
samezna podjetja, se bodo glasi
le na prinositelja, izplačane pa 
bodo skupaj z obrestmi čez leto 
dni.
Izplačilo dela osebnega dohodka 
v obveznicah pogojujejo spre
menjena navodila o izplačevanju 
osebnih dohodkov, ki jih je izdala 
Centrala SDK v Ljubljani v so
glasju z republiškima sekretaria
toma za delo in zakonodajo.

Prestrukturiranje podjetja
Posebna delovna skupina, ki 
jo je imenoval poslovodni od
bor koncerna Gorenja in jo vo
di Todor Dmitrovič, je izobliko
vala predlog ukrepov za razre
šitev problematike in nadaljnji 
razvoj Gorenja Procesna opre
ma.
Delovna skupina ugotavlja, da bo 
treba v tem Gorenjevem podjetju 
opravili temeljite posege v prog
ramsko, zaposlitveno in finančno 
strukturo podjetja. Da bi lahko iz
oblikovali predloge potrebnih 
ukrepov, še posebej v zvezi s 
prestrukturiranjem in novo orga
niziranostjo proizvodnih področij, 
so pripravili tudi več razgovorov.
Soglasna ugotovitev delovne 
skupine je, da je treba nemudo
ma začeti z reorganizacijo in pre
strukturiranjem Gorenja Proces
na oprema v kapitalskem, orga
nizacijskem in programsko - ka
drovskem smislu. Obstojajo real
ne možnosti za oblikovanjem 
treh samostojnih poslovnih seg
mentov v okviru tega Gorenjeve
ga podjetja, in sicer za stroje in li
nije, procesno elektroniko in 
orodjarstvo. Ob oblikovanju treh 
zaokroženih, samostojnih proiz
vodno poslovnih segmentov, pa 
bi kazalo preveriti tudi smiselnost 
oblikovanja posebnega poslov
nega subjekta za storitve s po
dročja ekonomike, financ, prava 
itd. za že omenjene in tudi druge 
zainteresirane subjekte.

Delovna skupina meni, da je mo
goče s predlaganim oblikovan
jem treh zaokroženih, samostoj
nih poslovnih segmentov v okviru 
Gorenja Procesna oprema za
gotoviti nujno potrebno speciali
zacijo in profesionalizacijo posa
meznih programov, kar bi ned
vomno povečalo tudi motiviran
ost delavcev, zagotovili pa bi tudi 
večjo kvaliteto dela in agresivnej
ši nastop na trgu.
Na sestanku, ki ga je pripravila 
delovna skupina z delavci Go
renja Procesna oprema, je bilo 
poudarjeno, da se morajo pri raz
reševanju težav, v katerih se je 
znašlo podjetje, kar najbolj obrni
ti sami vase. Predvsem bo treba 
odpraviti miselnost, ki je še ved
no prisotna, da zagotavlja podjet
je socialno varnost zaposlenim, 
zaslužek pa si delavci ustvarjajo 
drugje. Posamezne, na novo ob
likovane proizvodno poslovne 
segmente pa naj bi prevzeli spo
sobni podjetniki, ki bi se bili pri
pravljeni spopasti s težavami in 
zagotoviti razvoj tem subjektom. 
Za vršilca dolžnosti direktorja 
Gorenja Procesna oprema je 
delovna skupina predlagala An
dreja Glušiča, ki bo v naslednjih 
dneh pripravil predlog za sestavo 
vodstvene ekipe in ga posredo
val upravnemu odboru Gorenja 
Procesna oprema, ki bo v četr
tek, 13. decembra 1990.

M. L.

Janez Terbovšek, Danica Poljanšek in Franc Zagožen v ponedel
jek na Ljubnem - potem, ko so jim predstavniki Gorenja izročili 
pomoč. Govorili bi lahko o tistih najtežjih trenutkih 1. novembra 
letos. Pa jim beseda ni šla iz grla in komu od nas bi. "Najlepša 
hvala za vse...” so vendarle bile tiste besede, ki so jih izrekli. 
Kdor ne doživi, si ne more predstavljati.

(Več na 2. strani)
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Gorenjčani smo pomagali Za voščilo v Vesno povabilo
V 42. številki Informatorja je bil 
pod naslovom Gorenjčani, po
magajmo, to so naši ljudje, ob
javljen predlog ZSSS Gorenja 
o načinu zbiranja pomoči za 
naše sodelavce, ki so jih priza
dele novembrske poplave. 
Tako smo v akciji našega sindi
kata zbrali 64.315 dinarjev, od 
tega največ v Gorenju Elektro
nika 12.875 din in v Gorenju 
Procesna oprema 9.000 dinar
jev, v Galvani 8.220 din, v Hla
dilnikih 3.000, Zamrzovalnih 
omarah 2.660 din, Plastiki 
1.840 din, v Pralno-pomivalni 
tehniki 1.450 din, v strokovnih 
službah Gorenja Gospodinjski 
aparati 8.160 din, v Gorenju Na
ravno zdravilišče 5.650 din, v 
Gorenju Koncern 3.310 din, v 
Gorenju Commerce 1.000 din, v 
Gorenju Družbeni standard 
3.900, v Gorenju Finance 
2.800.
Denarne prispevke so zbrali tudi 
v Štedilnikih (20.000 dinarjev), v 
Gorenju Servis (13.360 din) in v 
Zamrzovalnih skrinjah
(40.000), vendar so ta sredstva 
že razdelili med svoje sodelavce.
V akcijo zbiranja oblačil, obutve 
in posteljnine se je vključilo 25 
delavcev in društvo Joga iz Ve
lenja. Darovanih je bilo veliko teh 
predmetov, ki jih razdeljujemo 
poplavljencem in socialno šibkim 
delavcem. Pohištvo in gospo
dinjsko opremo so darovali Joži
ca Podlesnik, Stanko Zorko, 
Milena Bahun, Marija Meh, Alojz 
Plahuta, Drago Krenker, Jože 
Meh, Ferdo Ernest, Darinka 
Kurnik in Zoran Lukežič. ( 
Ker nekateri naši sodelavci še ni
majo zagotovljenih osnovnih bi
valnih prostorov, kamor bi lahko 
to opremo namestili, še nismo

vse razdelili. Kljub temu pa pozi
vamo delavce, ki opremo potre
bujejo, da to sporočijo v socialno 
službo svojega podjetja ali članu 
štaba. Na voljo je še ena spalni
ca, trije kavči, dva štedilnika, en 
pralni stroj in nekaj posode.
V vseh organizacijskih enotah 
Gorenja Gospodinjski aparati
so se v akcijo za pomoč prizade
tim v poplavah vključili tudi z 
brezplačnim popravilom ali za
menjavo poškodovanih aparatov. 
Popravljenih in zamenjanih je bi
lo tako 53 pralnih strojev, 20 šte
dilnikov, 15 zamrzovalnih skrinj, 
10 hladilnikov in 5 zamrzovalnih 
omar. Akcija bo zaključena do 
15. decembra 1990.
V akcijo so se, čeprav je poplavi
lo tudi njihovo tovarno, vključili 
tudi v Gorenju Glin, kjer so po
plavljencem dali po 6 kubičnih 
metrov drv. Ta drva lahko v Go
renju Glin prevzamejo vsak dan 
do 20. decembra in sicer med 
11. in 14. uro. V novembru in de
cembru so delavci prizadeti v po
plavah prejeli tudi posebna poso
jila blagajne vzajemne pomoči.
Poleg vseh teh akcij pa so mar
sikje organizirali še posebne ak
cije pomoči, s katerimi so poma
gali svojim najbližjim sodelav
cem. Bodisi z udarniškim delom, 
s pomočjo v hrani, denarju in 
opremi ali z odobritvijo posebnih 
dopustov.
Za uspešno izpeljavo nekaterih 
aktivnosti pa se Zveza svobodnih 
sindikatov Gorenja zahvaljuje tu
di vodilnim in vodstvenim delav
cem v Gorenjevih podjetjih.
O zaključku vseh akcij pa bomo 
v Informatorju še pisali.

Marjana Koren

Najtežje se je ubraniti pred vodo
Kako strahovita je bila povo
denj letošnjega prvega novem
bra, je med kar precejšnjim 
številom delavcev Gorenja ob
čutil tudi Silvester Kukovič, 
delavec Gorenja Commerce z 
Ljubnega.
Več kot šest ur je bil skupaj z že
no ujet v lastni hiši, Savinja z ene 
in Ljubnica z druge strani pa sta 
odnašali s seboj les, dele stanov
anjskih hiš, gospodinjske apara
te, živino... Voda v obnovljeni hiši 
Kukoviče vi h na Ljubnem je sega
la do stropov in uničila večino 
imetja.
"Najtežje je bilo prve dni, ko

smo bili odrezani od sveta. 
Med prvimi so nam pomagali 
domačini, nato pa je začela 
prihajati pomoč od drugod. 
Tudi sodelavci so prišli. Tako 
njim kot celotnemu Gorenju se 
lepo zahvaljujem za darovano 
pomoč,” je pred kratkim povedal 
Silvester Kukovič. u .

Zahvala
Iskreno se zahvaljujem vsem, 
ki ste mi na kakršenkoli način 
nudili pomoč pri odpravi pos
ledic poplave.

Štefan Lužar, 
Gorenje Servis

Bliža se konec leta. Obiskali 
vas bodo prijatelji, znanci, 
poslovni prijatelji z voščili za 
lepše novo leto. Kako ta skup
na predpraznična srečanja 
vtisniti v prijeten topel spo
min?
Ni si treba beliti glave. Že v pred- 
verju hotela Vesna Gorenja Na
ravno zdravilišče Topolšica
vas bo pričakala prisrčna do
mačnost in toplina gostiteljev, 
vsa vaša skrb pa se bo v hipu iz
gubila. Ob praznično pogrnjeni 
mizi se boste s prijatelji sprošče
no pogovarjali, prijazni in olikani 
strežniki in strežnice pa vam bo
do postregli po vaši želji izbrane 
in skrbno pripravljene jedi.

Gorenje
Naravno zdravilišče

Za vaše prijatelje in goste so pri
pravili bogato ponudbo "poslov
nih kosil” kot jih imenujejo, ki 
vam jih ne more zagotoviti niti 
najizkušenejša gospodinja. Med 
tremi izdatnimi meniji iz njihove 
tovrstne ponudbe naštejemo le

sestavine prvega: gnjatni zvitki 
"muslin”, goveja juha s potezi, 
istrska jetrca, vražje nabodalo, 
francoska obloga, sestavljena 
solata, banana "split”, kava. vse 
to za 140,00 na osebo. Če ste na 
kosilu trije, štirje ali pet, vam 
postrežejo še brezplačno butelj
ko vina, če pa vas je več, denimo 
osem, pa vam podarijo dve bu
teljki.
Dober tek v Vesni. D. Z.

Novoletni ples
Tudi letos pripravlja velenjsk0 
Društvo invalidov prijete11 
zaključek starega leta, na kate
rega še posebej vabijo člane 
Aktiva invalidov v Gorenju.
Ne le o minulem, tudi o prihodn
jem letu bo tekla beseda na tem 
srečanju, ki se bo začelo v sobo
to, 15. decembra 1990 ob I9- 
uri v hotelu Kajuh v Šoštanju- 
Prizadevni organizatorji srečanj3 
so poskrbeli tudi za glasbo Za 
nekaj malega pijače, večerjo'n 
polnočno kislo juho pa boste čla
ni odšteli le 150 dinarjev, g q

Boj pod mrežo 
končan

Pred kratkim se je končalo tek
movanje v odbojki za Pokal 
Gorenja, ki se je začelo 24. ok
tobra in v katerem je igralo 7 
ženskih in 10 moških ekip.
Pri ženskah v A kategoriji je bila 
prva ekipa Servis, ki je v finalu 
premagala drugouvrščeno ekipo 
GA kadrovski sektor, tretja je bila 
ekipa ZHT in četrta Galvana.
V B kategoriji je bila prva Galva
na, v C pa ZHT pred Galvano. 
Pri moških so bili v kategoriji A 
najboljši odbojkaši ekipe PPT, 
drugi ZHT in tretji Galvana. V ka
tegoriji C je bil vrstni red nas
lednji: 1. dsss GA, 2. Galvana, 
3. ZHT in kategoriji D 1. dsss 
GA.
V točkovanju za Pokal Gorenja
so največ točk osvojile odbojka- 
šice Zamrzovalne in hladilne 
tehnike (546) in odbojkaši stro
kovnih služb Gorenja Gospo
dinjski aparati (342). _

Na veselo smučanje
V oddelku za rekreativno de
javnost Gorenja Družben 
standard so pripravili smu
čarske pakete za petdnevno 
smučanje na Kopah in Goiten-
Na Golteh je cena dnevne smučars 
ke vozovnice 140 din za odrasle ' 
100 dinarjev za otroke. Za petdnevn 
avtobusni prevoz je cena 135 dira 
jev.
Na Kopah je ponudba pestrej^ 
Odrasli plačajo za dnevno vozovnic 
100 dinarjev, za poldnevno ali noče 
60 dinarjev. Vozovnica s hrano je 1 ^ 
dinarjev. Otroci plačajo za dnevno v 
zovnico 60 dinarjev, poldnevno 40 0 
narjev in nočno 60 dinarjev. S hr<m 
je dnevna karta 80, poldnevna 55 
nočna 80 dinarjev. ..
Te cene veljajo za vse delavce pddl 
tij Gorenja v Velenju, razen za G 
renje Commerce in Gorenje SerVI o 
Zanje veljajo ekonomske cene, k' 
za 20 dinarjev višje pri ponudbi 
smučanje na Kopah in 100 dinaM 
višje za prevoz.
Prijave sprejemajo v oddelku za r 
kreativno dejavnost, tel. 428/II AT, j

Malica
Redna Dietna

Četrtek Pečenice, dušeno kislo Safalade, cvetača, pecivo
zelje, jabolko

Petek Pečen piščanec, mlinci, Polnjen piščanec, mlinci,
solata solata

Sobota Kuhana govedina, pražen Govedina v omaki, pražen
krompir, jabolčni hren krompir, kompot

Ponedeljek Svinjska kisla juha, Piščančja obara, pecivo
pecivo

Torek Gobova rižota, solata, puding
Sreda Polnjena paprika, slan Čufte v omaki, slan

krompir, pecivo krompir, pecivo
Četrtek Pečen kare, mlinci, Telečja pečenka, mlinci,

solata cvetača

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Velenju ter Gorenja ^ j 
gospodinjski aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja Uradni’ 
odbor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Naklad 
7890 izvodov. Grafična pripava, tisk in odprema: Tiskarna Velenje. Oprošča 
prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina pri pošt'v 
lenje.
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